

Strabag AG An der Bahn 4 3352 St. Peter in der Au Behamberg 30 4441 Behamberg Telefon 07252/31000

Fax 07252/31000-28

gemeinde@behamberg.gv.at www.behamberg.gv.at

Kennzeichen STVO-2018-06066-ST

Bearbeiter Harald Schwödiauer Datum 09.04.2018

Betrifft

Fa. Strabag AG, 3352 St. Peter in der Au Arbeiten auf oder neben der Straße, Bewilligung

Bereich Gemeindegebiet von Behamberg div. Baustellen

## Verordnung

Die Gemeinde Behamberg verordnet gemäß § 43 Abs. 1a StVO 1960 zur Durchführung von Bauarbeiten auf und neben der Straße im Bereich Gemeindegebiet von Behamberg zum Zwecke von Straßenbau und Asphaltierungsarbeiten, folgende vorübergehende Verkehrsverbote und Verkehrsbeschränkungen. Die Ausführungsdauer ist von 09.04.2018 bis einschließlich 16.12.2018 vorgesehen.

- 1) "Geschwindigkeitsbeschränkung" (§ 52 lit a Z 10a StVO 1960) auf 30 km/h, 20 m vor der jeweiligen Arbeitsstelle
  - a) während der gesamten Baudauer
- 2) "Baustelle" (§ 50 Z 9 StVO 1960) 20 m vor der jeweiligen Verkehrsbehinderung für beide Fahrtrichtungen.
- 3) "Wartepflicht bei Gegenverkehr" (§ 52 lit a Z 4a und § 52 lit a Z 4b StVO 1960) unmittelbar vor der jeweiligen Einengung.
- 4) "Fahrverbot in beiden Richtungen" (§ 52 Z 1 StVO 1960) unmittelbar vor der Baustelle "Zufahrt bis zur Baustelle gestattet"

Gemäß § 44 StVO 1960 tritt diese Verordnung mit der Aufstellung der Verkehrszeichen durch den Bauführer in Kraft.

Der Bürgermeister

Mag. Karl Josef Stegh